

Bécsben az a hír járja, hogy Grosavescuné rövidesen újból férjhez megy, mégpedig első férjéhez, Calton Demeterhez,

aki a tárgyalás folyamán kijelentette, hogy volt feleségét hajlandó bármikor visszavenni.

Mivel néhány külföldi újságban olyan hírek láttak napvilágot, hogy esetleg a felsőbb bíróságok a felmentő ítéletét megsemmisítelik, szükségesnek tartjuk közölni, hogy a felmentő ítélet jogerős,

mivel az osztrák büntetőtörvénykönyv szerint az esküdtsek verdiktjével szemben felebbezésnek nincsen helye, legfeljebb semmisségi panasznak, amelynek következményeként a felsőbb bíróságok a pör újrafelvételét, illetőleg új tárgyalását rendelhetik el. Mivel azonban a tárgyaláson semmiféle olyan dolog nem történt, amely egy esetleges semmisségi panasz számára okot szolgáltatna, a felmentő ítélet jogerősnek és végérvényesnek tekinthető.

A város megfélebbezi a megváltott tápéi földek árbecslési megállapításait.

(A Délmagyarország munkatársától.) Az OFB — mint ismeretes — a város földjeiből 204 holdat váltott meg Tápé község nincstelenjei számára. Az ítéletileg megváltott földek becsértékét csak nemrégiben állapította meg a vármegyei gazdasági egyesület. A becslés szerinti megváltási ár holdankint 1000, 950 és 600 pengő, a megváltott föld minősége szerint.

A csütörtöki tanácsülésen a város tanácsa hivatalosan is foglalkozott az árbecslés eredményével. A polgármester indítványára a tanács elhatározta, hogy jogorvoslati kér, mivel a becslés nem felel meg a tényleges földáraknak. A város a vármegyei gazdasági egyesület árbecslői helyett *vegyes bizottság* kiküldetését kéri.

Hamarosan sor kerül a háromemeletes postapalota építésére

A kamara teljes ülése.

(A Délmagyarország munkatársától.) A szegedi kereskedelmi és iparkamara a nyári szünet előtt szerdán délelőtt tartotta teljes ülését. Az elnöki jelentéseket dr. Tonelli Sándor főtitkár referálta, ismertette a kereskedelemügyi miniszter különböző rendeleteit az optikus ipar és kereskedelem gyakorlásáról, a fogtechnikus iparban alkalmazható tanoncok létszámának megállapításáról, a szakvizsgák és mestervizsgák újabb megállapításáról, továbbá a tetőfedőipar gyakorlásáról.

Bejelentette Tonelli, hogy a kereskedelemügyi minisztertől válasz érkezett arra a felterjesztésre, amelyben a Szeged-állomás mellett emelendő postapalota építését megsűrgette. A leiratban a miniszter közölte, hogy a postapalotának építése magának a postának szempontjából feltétlenül szükséges, az erre vonatkozó tervek már el is készültek és mielőbb a még sürgősebb létesítmények elkészülnek, a postai igazgatóság gondoskodni fog az építkezés megkezdéséről.

Szintén a kamara felterjesztésére közölte a kereskedelemügyi miniszter azt is, hogy a Jugoszláviával megindítandó vasuti tárgyalások során gondoskodni fog arról, hogy a

Fiuméba irányuló küldeményeknél azok a köteléki díjszabások, amelyek Budapestről Gyékényesen át megadatnak, a Szeged és Tiszántul szempontjából fontos Szabadka—Gombos utirány számára is biztosítottassanak.

Élénkebb vitát provokált a munkásbiztosítás ügye, amelynek törvényjavaslata ezidőszent már a felsőház előtt van tárgyalás alatt. Landesberg Jenő dr. ismertette a kamarának ez ügyben kifejtett tevékenységét. Papp József azt kívánta, hogy a törvényjavaslat vonassék vissza és hallgassák meg az érdekképviseleteket. Ugyanilyen értelemben szólalt fel Kucses Károly makói kultag is.

Marosán Milán arra hivatkozott, hogy ő már évek óta sürgette ezzel a javaslattal szemben az egész érdekeltég egységes ellenzéki állásfoglalását, de akkor őt még ezért kommunisának mondták, pedig, hogy mennyire igaza volt, mutatja, hogy az érdekeltek semmiféle eredményt nem értek el. Most már a dolgon változtatni alig lehet és éppen ezért csatlakozik az elnökségnek ahhoz a javaslatához, hogy várják meg a végrehajtási rendelet megjelenését és ellenőrizték, hogy *milyen lesz az új törvény a gyakorlatban* és akkor

foglaljanak erélyesen állást ellene.

Foglalkozott még a teljes ülés a *hatóság* ipari üzemek kérdésével, amelyek igen erős, illetéktelen versenyt támasztanak az iparoságnak. Ebbe kapcsolódva Vértés Miksa al-elnök előadta, hogy éppen most jelent meg az a pénzügyminiszteri rendelet, amely a köztisztviselők fogyasztási szövetkezeze részére azt a jogot biztosítja, hogy *hatóságilag vonják le a tisztviselők fizetéséből azokat az összegeket, amelyeket ez a szövetkezet a tisztviselőknek kihitelezett.* Ez azt jelenti, hogy az egész tisztviselői kar kivételül az önálló kereskedelem üzletköréből. A kamara elhatározta, hogy e rendelet ellen felir a kereskedelemügyi miniszterhez.

A makói ipartestület javaslatára kimondotta a teljes ülés, hogy az uccai cukorkaárusok hatályosabb egészségügyi ellenőrzése tárgyában megkeresi a kereskedelmi minisztert.

Kucses Károly indítványára elhatározták, hogy a kő, homok és salak tervezett 50 százalékos tarifaemelésé ellen, amely az utépítést, sőt még az építkezést is rendkívüli mértékben megdrágítaná, tiltakozását fejezi ki a Máv. igazgatóságánál.

Végül Tonelli Sándor referátuma alapján hozzájárult a teljes ülés, hogy a kamarának a számvizsgáló bizottság által ellenőrzött 1926. évi zárszámadása jóváhagyás végett felterjesztessék a kereskedelemügyi miniszterhez.



Laub János esete Dezső Józseffel Egy vásárhelyi verekedés a törvényszék előtt.

(A Délmagyarország munkatársától.) Laub János vásárhelyi molnár Dezső József rárosi malmában állott alkalmazásában. A múlt évben már igen elhidegült a viszony kettőjük között, annyira, hogy egy szép napon Dezső József familiája segítségével kitétte Laubot a malomból. Ez azonban nem volt elég, mert Dezső még ezek után fel is jelentette Laubot súlyos testisértésért, azt állítván, hogy Laub őt megütötte azon a bizonyos augusztusi napon, amikor az eset megtörtént. Dr. Tarajossy egyesbíró tárgyalta csütörtökön délelőtt ezt az ügyet, amelyen a tanúk egész légiját hallgatták ki.

Egy Oláh Mihály nevű tanu azt vallotta, hogy ő is Laub sorsára jutott, amikor elszaladtak érte, hogy hamar jöjjön át tanuskodni a malomba és bizony őt is kilökték Dezsőék, amiből később becsületsértési pör is keletkezett.

— Hát azután látta-e maga — fordul a bíró az egyik vásárhelyi magyarhoz —, hogy Oláh Mihályt is lökdösték?

— Hát kéröm lökdösszerű esetek éppen nem vótak, csak érintéssel lükdösték a Mihályt — volt a felelet.

Dezső József familiája erősen Laub János és Hódi Sándor ellen vallott, akit meg azért fogtak pörbe, mert biztatta Laubot, hogy csak úson szét Dezsőék között. Viszont az érdektelen tanúk Laub és Hódi ártatlanságát hangoztatták. A bíróság az utóbbi tanúk vallomását fogadta el perdöntőnek és Laub Jánost, meg Hódi Sándort felmentette. Az ügyész és Dezső József a felmentő ítélet ellen felebbezést jelentettek be.

— Féláru utazás Budapestre Szent István hétében. A budapesti Szent István-hét az idén is a hagyományos ünnepekkel és az ezekhez csatlakozó szórakoztató és kulturális eseményekkel fog lefolyni. Az ünnepek fénypontja, ugy, mint már századok óta, az augusztus 20-iki körmenet lesz, amelyet az idén is a bibornok-hercegprimás fog személyesen végigvezetni a kijelölt utvonalon. A Szent István-hét programjában augusztus 18-ika és 25-ike közt, előkészítés alatt áll egy diszes történelmi felvonulás körhü kosztümökben. A magyar államvasut és a helyiérdekű vasutak, valamint a dunai hajósvállalatok egyaránt 50 százalékos tarifakedvezményt adnak bárkinek, aki bármely állomásról (tehát a határról is), augusztus 18-án hajnali 1 órától kezdve elindul Budapestre és oda augusztus 20. és 25-ike között bármikor felhasználható az ingyenes visszautazásra.

Telefon
Irodai 2-58.

Belvárosi Mozi

Telefon
Pénztári 5-82

Julius 1., 2., 3-án, pénteken, szombaton és vasárnap

Az idény legnagyobb attrakciója!

Az idény legnagyobb attrakciója!

MULATÓ PÁRIS

a párisi Folies Bergére nagy revüje 6 részben

Josephine Backer és a **Tiller Görlök**
világhírű főszereplésével. — Személyesen fellépnek:

Balogh Böske

Herczeg Albert

6 Charleston görl

3 Albertini

Prologot Balázs Ica mondja? Az előadásokat Kosovitz Pál, a fővárosi Opereti-Színház karmestere vezényli. **Eredeti zenekísérettel!!**

Előadások kezdete hétköznap 5, 7 és 9 órakor, vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.